

首 页    新闻中心    植保资讯    农药药械    病虫害测报    种业发展    种子质量    品种管理    粮食作物    节水农业    中心简介

您当前所在位置：[首页](#)>>[新闻中心](#)>>[最新新闻](#)>>

## 锌肥科学施用技术研讨会在京召开

发布日期：2017年11月27日    来源：节水农业技术处    作者：



11月20日，我单位联合国际锌协会和加拿大泰克资源公司在京召开了锌肥科学施用技术研讨会。来自国内外专家、锌肥企业和上肥推广系统50余名代表参加了会议。开幕式上，刘天金主任、国际锌协会会长史蒂夫·威尔金森博士和加拿大泰克资源公司副总裁李克欣先生分别代表项目三方单位讲话，部国际合作司叶全宝处长出席开幕式并讲话。研讨会期间，国际锌协会史蒂夫·威尔金森博士、国际锌协会樊明宪博士、澳大利亚阿德雷得大学教授费恩·德格雷博士、中国农科院区划所研究员汪洪博士及中国农业大学邹春琴教授就国内外植物锌营养与锌肥研究进展做了专题报告；锌肥企业代表介绍了含锌肥料研发和生产情况；部分省（区市）总结交流了近几年锌肥试验、示范、推广工作情况。会议总结了锌肥示范推广项目的经验和做法，研讨了问题，展望了未来发展前景。刘天金主任在讲话中表示，2011年以来，在农业部的大力支持下，全国农技中心与国际锌协会、加拿大泰克资源公司合作，顺利实施了锌肥示范推广项目，坚持推广“用锌农业、健康生活”理念，打造“锌肥-粮食-健康”人类锌营养循环链，取得明显阶段性成果。当前，我国农业实施绿色发展，锌肥的推广应用将为此增添新活力、做出新贡献，这次会议总结过去、谋划未来、凝心聚力，意义重大。通过我们的努力一定可以让锌肥科学施用为农业增产、农民增收和人体健康做出更大的贡献。

### 最新新闻

- ▶ 锌肥科学施用技术研讨会在京召开 [N](#)[E](#)[U](#)
- ▶ 拓展“互联网+”农技推广服务 助力农业转型升级 [N](#)[E](#)[U](#)
- ▶ 2017年“两刊”全国通联工作培训班在南宁举办 [N](#)[E](#)[U](#)
- ▶ 2017年《中国植保导刊》战略合作企业交流座谈会在南宁召开 [N](#)[E](#)[U](#)
- ▶ 参观五年伟大成就 坚定继续前行信心
- ▶ 农业植物种苗隔离检疫试种及疫情监测技术方法培训班在绵阳举办
- ▶ 2017年全国蜜蜂授粉与绿色防控技术现场会在四川成都召开
- ▶ 全国蔬菜标准化栽培技术培训班在上海举办
- ▶ 中越水稻迁飞性害虫监测与防治合作项目技术交流活动在广东成功举行

[更多...](#)

### 通知栏

- ▶ 全国农技中心关于征集2018年度《中国农技推广》理事单位及广告的函
- ▶ 全国农技中心关于征集2018年度《中国植保导刊》绿色植保战略合作企业的函
- ▶ 全国农技中心关于召开第十九届全国肥料信息交流暨产品交易会的通知
- ▶ 中华人民共和国农业部公告 第2588号
- ▶ 全国农技中心关于召开推进农药使用量零增长研讨会的通知
- ▶ 全国农技中心关于举办全国植保信息暨农药械推广网培训班的通知
- ▶ 全国农技中心关于举办农区鼠害监测与防控技术培训班的通知

[更多...](#)



【打印】 【关闭】



主办单位：全国农业技术推广服务中心

地址：北京市朝阳区麦子店街20号 邮编：100125

京ICP备13002323号 京公网安备11010502034442号